

Великолепная семёрка

Новшества недели

Правительство внесло в Госдуму законопроект, запрещающий военным выкладывать информацию о себе и своих коллегах в Интернете и СМИ. Речь идет о месте дислокации войск, ведомственной принадлежности и прочей служебной деятельности. Эксперты говорят, что аналогичные меры принимают военные ведомства разных стран. В пояснительной записке к законопроекту говорится, что в правительстве решили его разработать после анализа деятельности российских вооруженных сил в Сирии.

Меры недели

Общую с КНР особо охраняемую природную территорию для спасения амурских тигров создадут на Дальнем Востоке, когда Китай наладит работу своего объединенного нацпарка. Это объединит ареалы обитания редкого хищника на территории двух стран и усилит меры по сохранению вида – Россия и Китай смогут управлять единой популяцией и организовать обмен данными. Амурский – самый крупный и северный подвид тигра на планете. Одна из редчайших кошек занесена в Красную книгу России и мира.

Оптимизм недели

Министр экономического развития РФ Максим Орешкин посоветовал россиянам продавать доллары и покупать рубли. По словам чиновника, падение рубля скоро сменится быстрым ростом. Министр заявил, что в среднесрочной перспективе курс установится на уровне 63-64 рубля за доллар. Соответствующие цифры приводятся и в официальном прогнозе ведомства. Тем временем рубль стремительно теряет позиции. Официальный курс доллара к рублю, установленный Банком России, дорос до 70 рублей, евро стоит уже более 81 рубля.

Ожидание недели

Бабье лето придет в Россию на следующей неделе и подарит по-настоящему летние деньки. При этом будет наблюдаться резкий разброс температурных показателей – в отдельных районах европейской части России столбик термометра опустится до нуля градусов. Такими особенностями погода обязана антициклону, при котором днем всегда тепло и солнечно, а по ночам, когда небосвод открыт, наблюдается выхолаживание.

Доверие недели

Картина "Собибор" Константина Хабенского представит Россию на кинопремии "Оскар" в 2019 году. "Собибор" выдвинут большинством голосов, выдержав конкуренцию с фильмами "Довлатов" и "Лето". Работа Хабенского основана на реальных событиях и повествует о единственном за всю историю Второй мировой войны успешном восстании в нацистском лагере смерти Собибор. Его возглавил советский офицер Александр Печерский. В состав съемочной группы вошли актеры и кинематографисты из России, Литвы, Франции, Германии, Польши, лента снята на пяти языках.



Проблемы недели

Российский биатлон продолжает испытывать давление со стороны международного союза IBU. Организация приняла решение не возвращать Союзу биатлонистов России полноценный статус в международной организации, отобранный в декабре 2017 года из-за антидопинговых нарушений отдельных спортсменов. Таким образом, члены СБР по-прежнему не могут голосовать на конгрессе и выдвигать своих кандидатов на руководящие должности в международном союзе. На днях стало известно, что IBU принял решение официально запретить соревнования под своей эгидой на территории России.

Находка недели

В Италии нашли клад на миллионы евро. Сотни золотых монет обнаружили археологи при выполнении работ в итальянском Комо. По мнению ученых, сокровища были помещены в сосуд и закопаны в последние годы существования Римской империи, то есть свыше 1500 лет назад. Одновременно при раскопках средневекового города-порта в Швеции нашли свинцовую печать из Фландрии и венецианскую монету XIV века. Это открытие свидетельствует о существовании устойчивых торговых связей между Средиземноморьем и Балтикой.

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

Российский союз молодежи объявляет конкурс дизайн-макетов

Российский союз молодежи приглашает студентов Ульяновского госуниверситета принять участие в конкурсе по созданию дизайн-макета медали "За вклад в работу с молодежью" и конкурсе по созданию дизайн-макета знака "За поддержку деятельности Российского союза молодежи".

Победители конкурсов получают призы от партнеров, кроме того, с ними будут заключены контракты на доработку макетов. Созданные на основе работ победителей награды будут использоваться при проведении международных, общероссийских, межрегиональных и региональных мероприятий Российского союза молодежи.

Для участия в конкурсе необходимо представить заявку по электронному адресу: ruy@ruy.ru.

Ульяновский государственный университет приглашает школьников 9-х, 10-х, 11-х классов на курсы подготовки к сдаче ОГЭ и ЕГЭ.

Наши курсы это:

- опытные преподаватели УлГУ,
- разнообразные программы подготовки,
- индивидуальный подход,
- удобное время учебы и форма оплаты
- возможность участия в олимпиадах и профессиональных конкурсах, высокие результаты которых учитываются в качестве индивидуального достижения при поступлении в УлГУ или другой престижный вуз.

Подготовительные курсы к сдаче ОГЭ, ЕГЭ – это самая распространенная форма подготовки к поступлению в вуз. Занятия ведут преподаватели университета, среди которых авторитетные специалисты, имеющие многолетний опыт работы с абитуриентами. Эффективные методы обучения позволяют слушателям существенно нарастить базу знаний,

восполнить имеющиеся пробелы, успешно сдать экзамены. Слушателям предоставляется возможность выбора предметов и программ подготовки.

В программе подготовительных курсов:

- Эффективное улучшение знаний по всем общеобразовательным предметам для успешной сдачи ОГЭ/ЕГЭ.
- Подготовка к выполнению заданий повышенной сложности, дающих бальное преимущество на экзамене.
- Анализ типовых ошибок при выполнении ЕГЭ/ОГЭ.
- Формирование умений оптимального распределения временных затрат при работе с контрольно-измерительными материалами.

Готовим к ЕГЭ и ОГЭ с учетом изменений ФИПИ в КИМах и рекомендаций Минобрнауки России.

Будем рады вас видеть в нашем Центре довузовской подготовки.

Прием заявлений и оформление договоров по адресу:
г. Ульяновск, ул. Л.Толстого, 42, кабинет 22.
Справки по телефону
8 (8422) 41-28-17.

Отдел социальной работы УлГУ информирует

Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения

Государственная социальная стипендия назначается следующим категориям:

1. Студентам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
2. Студентам инвалидам I и II групп, детям-инвалидам, инвалидам с детства.
3. Студентам, пострадавшим в результате радиационных катастроф.
4. Студентам-инвалидам и ветеранам боевых действий.

5. Студентам, получившим государственную социальную помощь.

Для назначения государственной социальной стипендии студентам категорий с 1 по 4 необходимо представить в отдел социальной работы заявление на имя ректора и документ, подтверждающий льготу (справка ВТЭК для инвалидов, документы по сиротам и т.д.); студентам 5 категории представить заявление на имя ректора и справку из районного комитета социальной защиты в деканат факультета.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68.

Прокуратура Ульяновской области объявляет конкурс к Международному дню борьбы с коррупцией.

Конкурсные работы принимаются до 15 ноября по трем номинациям (темам):

"Коррупция: что это такое и как ей противостоять?",

"Стратегия борьбы с коррупцией в России – основные направления и пути развития",

"Антигерой – "коррупционер" в произведениях русской литературы: современный взгляд".

Работы на бумажном носителе могут быть представлены в прокуратуру Ульяновской области либо направлены почтой по адресу: 432099, г. Ульяновск, ул. Железной дивизии, 21.

Подробная информация – на официальном сайте прокуратуры Ульяновской области www.ulproc.ru и по телефонам: 8 (422) 33-10-51, 33-10-62, 33-10-63.

Ульяновский госуниверситет приглашает специалистов по закупкам на повышение квалификации и профессиональную переподготовку по программе "Управление государственными и муниципальными закупками" по №44-ФЗ и 223-ФЗ с учетом последних изменений в законодательстве.

Заявки принимаются: e-mail: Yakovenko111@mail.ru, тел. +79626315480 – Наталья Васильевна Яковенко.

Адрес: ул. Набережная р.Свияги, корпус № 4, ауд. 400.